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E7j kAaeio
& J KAgiong Eiuacte toyepoi mov eipacte ddokaiol

ATATQNIXEMA XTA MAOGHMATIKA 9
B' Avkeiov
Ov/po:.......ooooiiii EITA.A.
"Yin: Zvotqpota, 1610tnTEC 6VVOPTHOE®Y 04-11-17
Qfpo 1°
A. T16te pia svvaptnon f pe medio opiopov éva civoro A Adyetal
ywnoing eBivovca oto A; (7 pov.)
B. ITowa e€icmon Ayetot YpOLLUIKN; (6 pov.)
I'. I16te pia ovvaptnon f pe medio opiopov éva cuvoro A Agyetan
aptio; (7 pov.)
A. Na yapaktnpicete pe (X) Zooto 1 (A) AdBog T1¢ mopakaTm
TPOTAGELG :
: , X=2y=3 | , ,
I. To cvoT O Aovetar povo pe m pueboodo
5X+4y =6
TV 0p1lovcmV. X A
il. KéOe e&icwon g popoeng ax + By =y ovopaleron
YPOLLLLKT. X A
iii. H ouvapmon f(x)=3x*, x €[-2,7] dev eivon aptuc. Y A
_ , 2X° —y=7| . .
IvV. To cuotnua gvVal YPOLLUKO. X A
3X+4y=9
v. H ouvapmon f(x)=2x* —5x +9 napovcidlel oo
eldyioTo. X A
(5x1=5 pov.)
, h ) X—-3y=5
O&na 2°: Atvetal 10 cOGTNUOL :
2X+5y=-1
A. No Aboete ypapikd 1o cOGTNUO. (7 pov.)
B. No Avoete 10 svotnua pe ) pé€B0oo e avIIKaTAGTUCTC. (5 pov.)
I'. Na Aoete to cvotnua pe ™ pnébodo twv avtibetwv
GUVTEAEGTOV. (6 pov.)
A. Na Avoete to cvotnua pe  nEbodo twv optlovcav. (7 pov.)
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Ofpo 3°:

A. No HEAETNOETE TIC TOPUKAT® GLVAPTNGELS MG TPOG TN LOVOTOoVia, TO,
OKPOTATO, KO TIG GLUUETPIES TOVG.
. Il

y A yu
y=g(x) y=hx)
O 5 O

2 T IJ %
(2x5=10 pov.)
B. No peAeT|GETE TIG GLVOPTNCELS OC TPOC T LOVOTOVIOL KOl TO OKPOTOTOL:
i. f(x)=-5x+4

ii. g(x)=2x"-5x+4

(2x5=10 pov.)
I'. No e&etdoete av n cvvaptnon h(x)=x*+7 eivar Gptia 1 mepuee).

(5 pov.)
Ofna 4°:
x—2y_3y—1=_X+5
A. No Aoete to cvothuo: 2 4 : (10pov.)
1-2x(y-1)=3x-y(2x-1)
2X+y+z=1
B. Na Abcete 10 ovotnuo: 3X+y+22=2; . (7pov.)
4x-y+3z=1
=2X°
I'. Na Acete to ohoTnu: y } : (8pov.)
X+y=3
KAAH EIIITYXIA
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AITANTHXEIX

Qfpo 1°;

A. Mia cvvaptnon f pe medio opiopon Eva 6hivoro A Adyetorl yvnoing
eOivovca 610 A, Otav yuo kKabe X, X, € A pe X; < X, Vo 1GYVEL
f(x,)>f(x,).

B. Ké&b¢ e&icwon g popeng ax +By =7y pue a=0 1 B =0 Aéyetan
YPOLLLULLKT).

I'. Mia cvvaptnon f pe medio opiopov éva cuvoro A, Aéyetan apTio

otav: * T'io ke X e A t0 —X €A

*f(—x)=f(x).

ACPA A i iv.A V.
Oéna 2’
E p X_3y=5 (2)
OLUE TO OLOT a
KOBH T ox By =—1

A. Oewpolpe T1c gvbeieg €, : X —3y =5 kat €, 12X+ 5y =—-1. Oa
KOTOOKEVAGOVLE GE £va 0pHokavoVIKO cOGTNU 0EGVAOV TIC OVO
evbeieg. 'Exovpe 1006 £ENG Tvakes TIH®V TV dVO gvheL®V:

&1 X | 2|5

y 1| 0
€2. X | 2 | 7
y | -1 | -3 '
Apa EYOVE: ~ | /
a __'_,_,_,-'-""
T L= D
HH‘“‘H.____I — |
i i e |
ff“’ A “‘HHHH [
/ H‘“‘“\h% [
m\:\
Anhasi (x,y)=(2,-1). |
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E7 kAsidnc

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

B. x-3y=5 X =543y X =543y
= =
2x+5y=-1]  2(5+3y)+5y=-1] 10+6y+5y=-1

X =5+3y x=5+3y| x=5+3-(-1) X=2
SN = =

6y +5y=-1-10 1ly=-11 y=-1

Anxa&;l (le):(zv_l)'

I'x-3y=5 |{3-2x+6y=-10| *1ly=-11 y=-1
S S =S
2X+5y=-1 2X+5y=-1 X—-3y=5

)

&

X=2

Anradn (X,y)=(2,-1).

14 14 4 X - 3y = 5
A. Bpiokovpe v opilovco TV GUVIEAEGTOV TOV (Z) :
2X+5y=-1

1 -
Etvaw: D = ‘2 5‘ =5+6=11+0, dpa 1o (¥) £xel povadikn Avon.
Oa Bpopue kot Tic dAAeg opilovoeg Tov (2). ‘Eyxovpe:
5 -3 1 5
D, = =25-3=22 xu D, = =-1-10=-11
-1 5 Y2 -
Téte m Moon tov (T) eivar: (X,Y) = D, by} (22 -1 =(2,-1)
il S D'D 11'11 -

Qfuo 3°:
ALl

>V

y A
y=g(x)
0 :

H g etvar ./ ota Swastipata (—o0,0] kot [2,+0). Etver \ o70 [0,2] .
Agv mapovctdlel oMKkd axkpdTaTa Kot gV ival dpTio, OVTE TEPLTTY.
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H h eivon "\ ota Staotipara (—oo,—1] kon [0,1] , evd eivon ./ otar

[-1,0] ko [1,+00) . TTapovotaler ohkd erdyioto o y=-2 yior X =+1

KoL 0gv Topovctdlel olko péyroto. Elvar aptia epocov £xet aova

ocoppeTpiog tov Y'y .

I'.i.H f(X) =—5X+4 opiletar og 6A0 t0 R . Eivon evbeia pe a=-5<0
dpa ival yvnoing bivovca kot dev mapovstdlel aKkpoTaTa.
ii. H g(x) =2x* —5x + 4 opileton o€ 610 10 R . Eivon mapaBoir pe

a=2>0 dpa GTPEPEL TOL KOIAQ TPOG TO TAV®. 100 TNV KOopLueTn TG
éyovpe: A=p° —4doy = (—5)2 —4.2-4=25-32=—-7 xou givat:

3)
Enopévmg 1 suvaptnon givan yvnoiong ¢bivovca oto (—00, Z} Kol

14 4 5 /4 /4 /4
yvnoing avEovoa 6To {Z ,+00 | Ko TaPOLGIALEL OMKO EAAYIOTO

100 X—E T0 y—Z
/ 4 8"

I'.H h(x)=x°+7 opileton o€ 6Xo 10 R. Omore:
*Tokédbe XeR 10 -XxeR..
*h(—x)=(—x)" +7=x*+7=h(x) .

Anradn n h eivon dptio.
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Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

Ofna 4’
A. x—2y 3y-1 Xx—2y , 3y-1
— =—X+5 4 4. —4.——=-4x+20
2 4 — 2 4 =

1-2x(y—-1)=3x-y(2x-1)| 1-2xy+2x=3x-2Xy+Yy

2(x—2y)—(3y—1)=—4x+20}<:> 2x—4y—3y+1:—4x+20}
—-X-y=-1

<
—2XY +2X —-3X+2xy -y =-1

2x—4y—3y+4x=20—1} 6x—7y=19} 6x—7y=19} (+)
= = =

X+y=1 X+y=1 TAX+TYy="7

13x=26} X=2 } [XZZJ
= = .
Xx+y=1 y=1-2 y=-1

Apa (X,y)=(2,—l).

B. 2x+y+z=1 (1)
3x+y+2z=2 (2)
4x-y+3z=1 (3)

~

[TpocBétovpe 115 (2), (3) Kotd HEAN:

X+y+2z=2] ()
< Tx+52=3 (4) .

4X -y +3z=1

[IpocBétovpe 115 (1), (3) xKatd HEAN:

2X+y+z=1 | )
<bx+4z=2 (5) .

4x—-y+3z=1

Avvovpue to cvotnua tv (4) ko (5):
7Xx+5z2=3) (9 -28x-20z =-12] ) 2x =2 X=-1

&S < — S
6Xx+4z=2| “5 30x+20z =10 6X +4z =2 —6+4z=2

X=-1 X=-1
N .
4z =8 z2=2
Avtikabiotovtoag oty (1) X=-1 ko z=2 &yovpue: 2+ y+2=1<y=1,

Enouévmg, n Abon tov cvotiuatog eivat: (X, Y, Z) = (—1, 1, 2) :
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Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

L.y = ox? y = 2x° y=2x" (1)
=N =
x+y=3] x+2x°=3] 2x*+x-3=0 (2)
H (2) etvar e€icmon 2°° Badpod pe:
A=p*—doy=1-4-2-(-3)=1+24=25>0 . Onodte &xe1 2 GVIoES
6 3

Xl:__:__

B+JA 145 4 2

20 4 Xzzizl
4

Avtikabiotovtog Ti¢ Avoelg autég oty (1) mpokvmret:

Moeig tg: X, , =

3 .9 9 2o ,
y,=2-| —= :Z-Zz— Koy, =2-1"=2 . Apa o1 AMoelg tov

2 2
32 (L2).

cvoTApatos etvar (X,y) = £_§’§] kot (X,Y)
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